

Datum: 13.6.2019

Številka: 020-5 /2018/ 12

POVZETEK UGOTOVITEV IZ POROČIL O IZVEDENEM NADZORU
»naziv projekta/operacije«

Nadzorovana (pravna) oseba:

Life Learning Academia, Savska cesta 1, Domžale, ki jo zastopa direktorica Marjetka Kastner

Datum in kraj nadzora: 13. 06. 2019 na Brdu pri Kranju

Osebe, ki so izvedle nadzor:

Polona Bohorič, SPIRIT Slovenija, javna agencija,
Špela Redjko, SPIRIT Slovenija, javna agencija,
Alexis Zrimec, SPIRIT Slovenija, javna agencija,

Pravna podlaga:

Pravilnik o nadzoru nad namensko porabo sredstev ter primernostjo in strokovnostjo dela pravnih in fizičnih oseb, ki jim agencija dodeljuje sredstva, z dne 8.6.2018 in Letni načrt izvedbe nadzorov.

Potek nadzora in ugotovitve:

Life Learning Academia je že šesto leto zapored pripravila Academic Economic Congress (AEC 2019), na katerem podeljuje priznanja Učečim se organizacijam – Learning Brand. Letos so organizatorji dogodek nadgradili še v razglasitev najboljše izobraževalne agencije 2019 in najboljšega predavatelja 2019. Namen te razglasitve je bil, da se v prihodnje izobraževalne agencije in predavatelje spodbudi k pripravi osveženih in konceptualno še bogatejših vsebin.

Na dogodku je bilo v konferenčnem delu prisotnih 154 udeležencev iz različnih organizacij (SPIRIT Slovenija, Ministrstvo za gospodarstvo, Fakulteta za elektrotehniko, Fakulteta za strojništvo, MORS, Policija, Kolektor, Talum, Snaga Maribor, Razvojna agencija Savinja, IFIMES, itd..

Dogodka so se udeležili tudi gostje iz Srbije, Malte, Anglije, Nepala, Iraka, Rusije, ZDA, Jordanije in Egipta, saj je Academic Economic Congress usmerjen v promocijo znanj in obenem zavedanje, da napredni tehnološki procesi in hitre spremembe na trgu zahtevajo vedno nova znanja in veščine, brez katerih organizacije v prihodnosti ne bodo mogle uspešno delovati in obstati.

V dopoldanskem delu je potekala konferenca z naslovom: »Robotizacija in digitalizacija – delovna mesta prihodnosti – izziv ali ovira?«. Udeleženci so bili razdeljeni v skupine in vsaka fokusna skupina je oblikovala mnenja ter usmeritve na zgoraj omenjeno temo. Kasneje so bila mnenja in predlogi predstavljeni ostalim udeležencem. Pomen konference in oblikovanih mnenj, razmišljanj in usmeritev je zaradi ponovnega zagona gospodarstva v Sloveniji velik, saj so sodelovala vsa večja podjetja in organizacije, ki so gonilo slovenskega gospodarstva.

Po konferenci je potekala slavnostna podelitev certifikatov 18 Učechim se organizacijam – Learning Brand. Certifikate so prejeli: Adria Mobil, Kolektor, Talum, Restavracija JB, Občina Ljutomer, Bolnišnica Sežana, ... Laskavo priznanje za Naj izobraževalno agencijo 2019 je dobila Agencija POTI, priznanje za Naj predavatelja 2019 pa gospa Ksenija Benedetti.

Naziv, vrednost pogodbe in viri financiranja

Pogodba o sodelovanju pri izvedbi podjetniškega dogodka z naslovom Academic Economic Congress

Vrednost pogodbe: 3.500,00 EUR brez DDV oz. 4.270,00 EUR z vključenim 22% DDV

Viri financiranja: SN 0201/5 SM 002 PP 172410 – sofinanciranje dogodkov drugih izvajalcev

Sklepna ugotovitev in mnenje: Ugotavljamo, da je bilo izvajanje aktivnosti pravilno in skladno z pogodbo o sofinanciranju. Osebe, ki so izvedle nadzor niso ugotovile nepravilnosti, ki bi bile v nasprotju s pogodbo o sofinanciranju ali z zakonodajo, ki ureja to področje.

Priporočila:

Glede na vsebinsko pestrost in mednarodno udeležbo bi bilo vredno razmisliti o boljši PR kampanji pred in po dogodku.

Osebe, ki so izvedle nadzor:

Polona Bohorič

Špela Redjko

Alexis Zrimec



Arhiv:

- agencije -1x

- skrbnik procesa (Rok Beniger) -1x